Alles over een pelgrimage naar Onze Lieve Vrouw Tenhemelopneming van Handel 

‘In de harten van vele mensen heeft Maria een grote plaats. Zij brengt ons als hemelse moeder God dichterbij en als zorgzame moeder ontvangt zij al onze gebeden en intenties in haar hart’
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Vele mensen kiezen er voor om als groep op bedevaart te gaan. Een gezamenlijke pelgrimage versterkt het saamhorigheidsgevoel binnen een geloofsgemeenschap en biedt tal van mogelijkheden tot geloofsverdieping. 

Helaas heeft het afgelopen jaar het coronavirus gezorgd voor het annuleren van alle georganiseerde groepsbedevaarten naar Handel. Wel hebben we duizenden pelgrims per auto, fiets of te voet mogen verwelkomen, die op eigen houtje toch onze kerk, de Mariakapel en het Processiepark hebben bezocht. Velen hebben in deze onzekere tijd de steun, rust en troost kunnen vinden bij Maria, zoals ze opgetekend hebben in het bezoekersboek.

Ook dit jaar weten we niet, wat er in de loop van het jaar allemaal mag en kan, Misschien is een bezoek in groepsverband vanwege de noodzakelijke voorbereiding nog steeds niet mogelijk, maar net als in coronajaar 2020 bent U ook individueel van harte welkom in ons bedevaartsoord.
Individuele pelgrims kunnen de hele dag door terecht in de Mariakapel. De kerk en het processiepark zijn dagelijks geopend van 08.30 uur tot 19.00 uur. Ook is er iedere dag van de week een H. Mis om 09.00 uur en zondags om 09.30 uur. 
